
 
 

 

Kalundborg d. 25.01.21 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 

Mandag den 25. januar kl. 19.00 

 
Til stede: Kevin Meier, Malene Thyrring, Thomas Rubin, Lisa Juul Hager, Gitte Jensen, Julia 
Møller Christensen, Karina Hansen, Charlotte Bolgan, Malene Schneider Behrensdorff, Stine 
Ovesen. 
  
Fraværende: Jack Lamot 
Referent: Malene Thyrring 

 
2021- 01  Valg af ordstyrer: Kevin 

  Dagsorden godkendt. 

2021- 02  Præsentationsrunde  

2021- 03 Covid-19 

Gennemgang af de seneste retningslinjer. 

På SUS – blandes eleverne i klasserne ikke, de er hver især en Corona 

boble. 

Hver klasse har eget toilet, egen indgang, eget frikvartersområde. 

I SFO i ydertimerne mødes en mindre børnegruppe fra henholdsvis rødt og 

gult hus på tværs af klasseskel. De voksne opholder sig overvejende i egen 

klasse. 

Eleverne har undervisningspligt, da vi har alm. Åbnet. Hverken sygefravær el-

ler fravær i øvrigt bliver registeret som ulovligt fravær. 

 

Afstandskrav på to meter gælder i det offentlige rum ikke på skolen, hvis med-

arbejderne er tæt på en elev i mere end 15. min bæres visir. 

Generel snak om at huske at holde afstand, tages op på husmøder på skolen-

Transport, der er nye retningslinjer på vej fra transportministeriet, vi forventer 

at de kommer til at ligne den kørselssituationen, vi havde i foråret. 

I busserne sidder eleverne pt blandet. Det giver utryghed. Vi tjekker op asap. 

2021- 04  Nyt om skolen 

- Der er visiteret fem skolebegyndere vi havde forventet tre. 

- Der er en verserende personalesag. 

- En lærer er rejst. Vi har ikke genansat, dette på baggrund af faldende 

elevtal. Vi har omfordelt de eksisterende lærerkræfter.   

- Økonomi. På Kildebo arbejdes med at indføre takstdifferentiering, samt en 

ændring af målguppen således at tilbuddet i fremtiden kommer til at 

rumme en kombination af borgere med kognitive handicaps samt socio-

emotionelle vanskeligheder. 

På skole er der planeer om at der efter kommunalbestyrelsesvalget skal 



åbnes for en drøftelse om differentierede takster. Dette for at opretholde 

volumen og dermed også højt fagligt niveau i personalegruppen . 

2021- 05  Skolebestyrelsens årshjul 

Malene laver udkast som sammenholdes med årshjulet for eleverne samt ind-

holdet med de vedtagne principper. 

2021- 06  Kostpolitik – udsættes til næste møde 

På KK hjemmeside  ligger som en overordnet retningslinje, som kunne inspi-

rere. 

2021- 07  Elever og Alkohol – drøftelse 

SSP kører forløb på almenskolerne, som vi også kunne gøre brug af. Vores 

unge skal også forberedes, på den måde undgår vi, at vores unge kan blive 

lette ofre. Viden om alkohol er en del af at blive så livsduelig som muligt. Bør 

være en del af årsplanen i overbygningen. 

2021- 08  Mentorordning for nye forældre – drøftelse 

• Ville det være en god ide, da det kan være ret overvældende at starte. 

Hvordan skal vi strukturere det? Er det en forælder i klassen, der skal 

være mentor eller en bestyrelses opgave? 

Skolen står for infomøder omkring alt de lav praktiske. Kunne det være en idé 

at have en forældrekontakt til at tale med som forældre? 

Forum på en lukket FB side til debat – kunne det være en idé? 

Kevin anbefaler, at forældre selv kan lave en FB gruppe der kører parallelt 

med skolen. 

Vi beslutter at tilbyde de nye forældre at blive kontaktet af en SB forældre? 

Bestyrelsen skal vide, hvilken information de nye forældrene har fået, inden 

de tager kontakt. Vi taler om at det vigtigst er at SB forældre bliver i sin rolle 

som forældre, her er det netop ikke en professionel der er brug for.   

Sidegevinst kunne være bedre rekrutterings muligheder ind i skolebestyrel-

sen. 

▪ Forældrecafé med mulighed for erfaringsudvekling fire gange pr. år og 

hus opdelt. Vi serverer kaffe og snitter J Fx mellem 17 og 19 eller 18-

20 

Med eller uden børn?? Måske op til bestyrelsesmøder og på rullende 

dage og på skolefestdagen.  

 

2021- 09  Punkter til næste møde 

▪  

2021- 10  Evt. 

❖ Vi starter næste møde 23. Marts 2021 med smørrebrød kl. 18.00 

 


